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Zadanie dla uczniów do scenariusza: Schemat Hornera – dzielenie wielomianów – rozwiązywanie przy pomocy komputera. Pierwiastki wielomianu. (Poziom podstawowy i rozszerzony).
ZADANIE PRW: Pierwiastki wielomianu

Limit pamięci: 32 MB

Mając dane n pierwiastków wielomianu n-tego stopnia, gdzie an=1 należy podać n+1 współczynników tegoż wielomianu.

Np. dla danych: 2, -2, 1
Wynikiem będzie: 1 1 -4 -4
Ponieważ (x - 2)(x + 2)(x - 1) =  x3 + x2 - 4x - 4
Wejście
W pierwszym wierszu wejścia znajduje jedna liczba całkowita dodatnia n (1<n<50) oznaczająca liczbę pierwiastków.

W drugim wierszu n – liczb całkowitych maksymalnie dwucyfrowych oddzielonych pojedynczą spacją

Wyjście

Twój program powinien wypisać n+1 liczb całkowitych oddzielonych spacją, oznaczające współczynniki wielomianu.

Przykład
Dla danych wejściowych:

5

1 1 -1 -1 3

wynikiem jest:
1 -3 -2 6 1 -3
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